



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ ТА СІМ'Ї

вул. Дегтярівська, 3-а, м. Київ, 04050 тел. (044) 484 05 25
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: children@kyivcity.gov.ua Код ЄДРПОУ 20062138

23.05.2025 5069-1119

**Керівниці БО «БФ «Наша Перемога»
Ірині ЛУТАЙ**

Шановна Ірино Володимирівно!

В рамках реалізації Меморандуму про співпрацю між Благодійною організацією «Благодійним фондом «Наша Перемога» та Службою у справах дітей та сім'ї виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) психологами підпорядкованих Службі установ у роботі з дітьми використано десять перших «бабусиних зайців».

Маємо бажання висловити вдячність за ідею та втілення натхненного проекту та ділимося відгуками спеціалістів, які долучилися до реалізації проекту «Бабусині зайці».

«Висловлюємо щирі вдячність організаторам проекту «Бабусині зайці» за цінну та душевну ініціативу, яка має глибокий терапевтичний ефект у роботі з дітьми. М'які іграшки, створені руками бабусь, стали для наших маленьких клієнтів не просто забавкою, а справжніми «друзями», що дарують відчуття безпеки, тепла та підтримки. Особливо важливо це для дітей, які переживають кризові моменти — втрату, травму, розлучення батьків, адаптацію в новій сім'ї чи прийомній родині.

У практиці ми помітили, що «бабусині зайці» допомагають: встановити емоційний контакт із дитиною; знизити рівень тривожності; стимулювати розвиток емоційної прив'язаності; полегшити проговорювання складних переживань через гру; сформувати відчуття стабільності та турботи.

Ці іграшки особливі — у кожній з них відчувається любов, терпіння і душевне тепло. Діти часто обирають «зайчика» як символ довіри і з радістю приносять його на кожну зустріч.

Окремо хочемо відзначити соціальний зміст проєкту: залучення старших людей до активного й значущого внеску в суспільство є надзвичайно важливим. Це приклад живого зв'язку між поколіннями, який так потрібен у сучасному світі.

Щиро дякуємо за цей ресурс, який став для нас ефективним інструментом у роботі й джерелом радості для дітей» – психологи Міського центру дитини.

«Як психолог, я бачу, наскільки важливо дітям отримувати щось тепле й символічне в моменти, коли вони переживають стрес чи тривогу. «Вухасті захисники» допомагають налагодити контакт, створити відчуття безпеки й довіри. Діти охоче приймають іграшку, і це стає першим кроком до відкритого спілкування, розради та стабілізації емоційного стану. Така підтримка має справжню терапевтичну силу» – психолог Київського міського центру сім'ї «Родинний дім».

З повагою

Заступниця начальника Служби
у справах дітей та сім'ї міста Києва



Тетяна БАДИЛЕВИЧ